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На Ваш інформаційний запит від 01.03.2024, враховуючи Закон України 

«Про доступ до публічної інформації», надаємо наявну запитувану інформацію.
Проектно-кошторисна документація на обʼєкт: «Капітальний ремонт 

будівлі реабілітаційного відділення комунального некомерційного 
підприємства «Ужгородська міська дитяча клінічна лікарня» по вул. Ракоці, 3-

5» у м. Ужгород розроблена ФОП Ольховиком Олександром Ігоровичем та 
відповідно до пункту 10 Порядку затвердження проектів будівництва і 
проведення їх експертизи, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів 
України від 11 травня 2011 року № 560 (із змінами), враховуючи позитивний 

експертний звіт ТОВ «Перша Приватна Експертиза» від 25.01.2021 року № 

1410/02/21, проектно-кошторисна документація затверджена наказом 

управління капітального будівництва  Ужгородської міської ради від 25.01.2021 

року  №1/21. Відповідно до вищезазначеного позитивного експертного звіту 
загальна кошторисна вартість будівництва у поточних цінах станом на 
25.02.2021 рік складала 17 666,932 тис.грн. Тому на робочій нараді у міського 
голови у лютому 2024 року обговорено питання про ініціювання директором 

медичного закладу внесення коригування у проєктно - кошторисну 
документацію. Джерело фінансування - бюджет Ужгородської міської 
територіальної громади.

Процес реорганізації медичних закладів триває. На сьогоднішній день 
окремо по кожному медичному закладу надаємо інформацію, а саме:

- У КНП Ужгородська міська багатопрофільна клінічна лікарня» всього
попереджено 100% працівників від тих, яких стосується зміна згідно штатного 
розпису, а саме – 141 працівник. Всього вручено повідомлень щодо можливого 
вивільнення 27 працівникам, що складає 6% від загальної кількості працівників
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- У КНП «Ужгородська міська поліклініка» всього попереджено 155

працівників, що складає 92 %. Всього вручено повідомлень про можливе 
вивільнення 14 особам, що становить 8% від загальної кількості працівників

- У КНП «Ужгородська міська дитяча клінічна лікарня» всього
попереджено 204 працівників, що складає 89,9%. Попереджено про можливе 
вивільнення 23 осіб, що складає 10,1 % від загальної кількості працівників

- У КНП «Ужгородський міський пологовий будинок» повідомлено 324

працівників, що становить 93,1 %. Всього вручено повідомлень про можливе 
вивільнення 24 працівникам, що становить 6,9 % від загальної кількості 
працівників  

- У КНП «Центральна міська клінічна лікарня» всього попереджено 617

працівник, що складає 98,5%, повідомлено про можливе вивільнення 27, що 
становить 4,9%.

Кінцевий термін вивільнення працівників 30.04.2024 року.
Готуються акти прийому-передачі, які заплановано затвердити на засіданні 

сесії міської ради у квітні 2024 року. Тому найближчий термін, коли може 
запрацювати кластерний заклад – це травень 2024 року. 
На засіданні постійної комісії з питань соціально – економічного розвитку, 
бюджету, фінансів, оподаткування, інвестиційної та регуляторної політики 

08.03.2024 вирішено питання виділення коштів із бюджету Ужгородської 
міської теритооріальної громади у сумі 750 000,0 тис.грн. для виготовлення 
проєктно-кошторисної документації для проведення капітального ремонту під 

відділення реабілітації у КНП «Центральна міська клінічна лікарня».
Військовослужбовці проходять і лікуванні і, при потребі, 

фізіотерапевтичні процедури на базі центральної міської клінічної лікарні.
Вартість одного курсу реабілітації для учасників бойових дій на базі 

санаторію «Боржава» становить 28,5 тис. грн. Тривалість 14 днів. Кошти 

виділяються з бюджету Ужгородської міської територіальної громади 

відповідно до розробленої управлінням охорони здоровя та цивільного захисту 
населення міської Програми медичної реабілітації осіб, які брали безпосередню 

участь у бойових діях щодо забезпечення оборони України, захисту безпеки 

населення та інтересів держави у зв’язку з військовою агресією Російської 
Федерації проти України на 2023-2025 роки, затвердженої рішення ХХХV сесії 
VIII скликання від 04.05.2023 №1249.

Пройти реабілітацію можуть учасники бойових дій внаслідок українсько-
російської війни, які звільнені із лав Збройних сил України, отримали травму, 
поранення і є мешканцями м.Ужгород та мають відповідні підтверджуючі 
документи. Така особа подає заявку до управління охорони здоров’я та 
цивільного захисту населення, де ведеться реєстр таких осіб, та направляється 
за домовленістю із адміністрацією санаторію «Боржава» для проходження 
реабілітаційно-відновного лікування.

Процедури, які можуть пройти особи направлені  у санаторій, вказані у 
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договорі, який укладається між управлінням охорони здоров’я та санаторієм 

«Боржава» (додається).
Додаток: 2 арк. в 1 прим.

 

Заступник міського голови  Іван ЗАВИДНЯК
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